

ОСНОВАНА 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Навстречу Наврузу!

АБРИКОСОВЫЙ ЦВЕТ БУХАРЫ

Жители городов, поселков, кишлаков Бухарской области ведут массовые посадки деревьев...

Населению кишлаков Бобонисом, Рерайдар, Чаримгар, Рохати-бобо и Яккалам местный ширкат помог саженцами...

без малого 150 километров арыков, вдоль дорог высажено почти две тысячи фруктовых деревьев...

Красивее стали не только города, поселки и кишлаки, но и прилегающая к ним местность...

Назира Шабанова. Соб. корр. «Правды Востока». Бухарская область.



ЦВЕТЕНИЕ ВЕСНЫ - В ЯРКОМ НАРЯДЕ СТОЛИЦЫ

К светлому празднику Навруз одевается в торжественный наряд столица: на зданиях и улицах появляются яркие панно и украшения...

Украшена и улица Фурката. «Навруз - символ красоты и счастья» - написано на панно в торце многоэтажного дома...

Яркие, с национальным колоритом украшения, подчеркивающие в художественной форме расцвет весны, Год махалли и Навруз, уже заняли свое место.

Одевается в праздничный наряд и улица Амира Темира, главная из ведущих ко дворцу тенниса. Здесь появились баннерные перетяжки, более современные и яркие...

Борис Палацкий. Корр. «Правды Востока».

КОКАНД ВСТРЕЧАЕТ ПРАЗДНИК

Месячник чистоты и озеленения стартовал в феврале. Провели воскресники по благоустройству.

Для жителей Ферганской области проведение национальных праздников на высоком уровне стало доброй традицией. Как готовятся к Наврузу в Коканде? Рассказывает хоким города Абдухамид ХУДЖАЕВ:

Наряду с высокими чинарами, каштанами, дубами, стали выращивать пять тысяч саженцев сосны, можжевельника, туи.

На улице аль-Бухори появилась чайхана с голубыми куполами, резными дверями работы местных мастеров.

Обратили внимание не только на внешний облик улиц, гузаров. Каждый житель наводил порядок у себя в доме.

Объекты построены из желтого кирпича, украшены мрамором. Правда, город не смог бы потянуть такие строительные расходы.

Много положительных дел сделано 15 марта. Последняя предпраздничная суббота была днем благотворительного хашара.

Предусмотрено организовать в махаллях литературно-музыкальные вечера. Беседы посвящаются истории древнейшего праздника народов Востока.

Чтобы ощутить предпраздничный настрой коканцев, достаточно побывать на новостройках, ввод которых намечен к Наврузу.

Милосердие, забота о старших и нуждающихся - эти главные спутники Навруза - еще до праздника вошли в дома участников второй мировой войны, ветеранов труда, инвалидов.

Спортивный комплекс «Золотая перчатка» станет достопримечательностью улицы Усмона Носира.

В декабре прошлого года и январе-марте нынешнего года объем осадков превысил обычные для страны нормы.

Нурмухаммад Ватанияр. Соб. корр. «Правды Востока». г. Коканд. Ферганская область.

ПОСВЯЩЕНО АКТУАЛЬНЫМ ПРОБЛЕМАМ

Весна в нынешнем году ожидается дожливая. Есть вероятность таких нежелательных явлений, как наводнение, сход селей, оползней в горных районах страны.

Состоялось заседание созданной в соответствии с этим документом правительственной комиссии по обеспечению безопасного пропуска паводковых и селевых потоков.

Вел заседание государственный советник Президента Республики Узбекистан, председатель комиссии И.Джурбаев.

В декабре прошлого года и январе-марте нынешнего года объем осадков превысил обычные для страны нормы.

В заседании приняли участие заместители Премьер-министра Р.Юнусов и Н.Юнусов.

(УзА).

БОРЬБА ПРОТИВ «ЧУМЫ ВЕКА» - БОРЬБА ЗА ЖИЗНЬ

По статистическим сведениям, для того, чтобы спасти от смерти одного человека, предотвращая наркоманию...

Может быть, и возможно возместить экономические потери, однако другая сторона проблемы - негативное влияние на формирование здорового образа жизни...

Здесь уместно отметить, что руководителем Узбекистана на протяжении нескольких лет неоднократно предупреждал мировое сообщество...

В столичной гостинице «Интерконтиненталь» состоялась презентация «Программы по снижению спроса и потребления наркотиков в Узбекистане и Таджикистане».

На церемонии отмечалось, что высокий эффект в предотвращении таких бедствий, как наркомания и ВИЧ/СПИД, дает пропаганда...

Озод Ражабов. Корр. УзА.

Экономическая политика антитрафика наркотиков

выработана на международном семинаре ОБСЕ, завершившем свою работу в Ташкенте

Принятие консолидированного заключения завершилось 3-й ташкентской двухдневной международной семинаром стран-членов ОБСЕ.

Этой деятельности более осмысленным и полезным. На семинаре определены направления, в русле которых будет осуществляться совместная деятельность стран-членов ОБСЕ.

Обосновано полагаю, заявил в завершающем выступлении координатор ОБСЕ по экономическим вопросам Маршин Швеницкий.

Наталья Кочубей.

ДИПЛОМАТИЯ УЗБЕКИСТАНА И ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ

В нынешнем году наш народ будет отмечать двадцатую годовщину независимости Узбекистана. Думается, что это достаточно веский довод для разговора о прошлом, настоящем и будущем узбекской дипломатии.

За относительно небольшой период времени наша страна стала действенным и активным субъектом международного права, членом ООН.

Сегодня республика установила официальные дипломатические отношения более чем со 120 странами мира.

Общая модель внешней политики Узбекистана - многовекторность проведение национальных интересов по всем направлениям международной деятельности, сотрудничество со всеми странами мира.

Внешнеполитическая деятельность органически вытекает из всеобъемлющего видения современного прогресса, предельного Президентом страны, умело руководящим процессом его реализации.

Свою позицию Президент изложил в выступлениях на 48-й, 50-й сессиях Генеральной Ассамблеи ООН, на саммитах по линии ОБСЕ.

ВСТРЕЧА С ЖУРНАЛИСТАМИ

19 марта в доме приемов МИД Республики Узбекистан состоялся брифинг для иностранных журналистов, аккредитованных в Узбекистане.

Республики Узбекистан А.Комилов. Отмечалось, что посещение специальным докладчиком ООН по пыткам Тео ван Бовена нашей страны с 24 ноября по 7 декабря 2002 года, инициированное узбекской стороной, рассматривается как начало долгосрочного сотрудничества

с этим институтом ООН по вопросам обеспечения прав человека в пенитенциарных учреждениях. Подготовленный миссией ООН проект отчета тщательно изучается соответствующими министерствами и ведомствами страны, чтобы на его основе улучшить деятельность пенитенциарных учреждений Узбекистана.

Вместе с тем наши эксперты отмечают ошибочность и неточность отдельных пунктов проекта отчета. В этой связи узбекская сторона направила господину Тео ван Бовену свои предложения и замечания по проекту отчета и надеется, что они будут учтены при подготовке окончательного варианта документа.

В выступлениях А. Комилова подчеркивалось, что государство, используя все имеющиеся в его распоряжении ресурсы и возможности, ведет и впредь будет вести решительную бескомпромиссную борьбу с любыми нарушениями прав человека и тем более пытками людей.

подчеркивалось, что государство, используя все имеющиеся в его распоряжении ресурсы и возможности, ведет и впредь будет вести решительную бескомпромиссную борьбу с любыми нарушениями прав человека и тем более пытками людей.

родными организациями - ООН, ОБСЕ, ЕС и другими, в том числе со специальным докладчиком ООН по пыткам. В брифинге также приняли участие первый заместитель министра МВД Республики Узбекистан Б.Матлобов и начальник следственного управления СНБ Республики Узбекистан А.Набиев.

Б. Мадаминов.

КОЛЛЕКТИВ АО «АНДИЖАНДОНМАХСУЛОТ»

*сердечно поздравляет вас со светлым
весенним праздником*

НАВРУЗ!

*Пусть осуществляются все ваши
планы и благие начинания!*

*Желаем мирного неба,
счастья и процветания всем людям,
живущим в Узбекистане.*



